

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 內蒙古版 | 第590期 | 2023年10月29日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

矽肺病患者絕路逢生

【明慧網】我丈夫在煤礦上班時，四十九歲那年不幸得了矽肺病，越來越嚴重。身體衰弱，完全喪失了勞動能力。一九九八年十二月五日他開始修煉法輪大法。不久，他患有的胃病，風濕關節炎、鼻炎、氣管炎哮喘、手骨質增生各種頑疾都好了。更可喜的是折磨他多年的煤礦矽肺病痊愈了，從此絕路逢生。

我丈夫年輕時就愛喝酒，好像不喝酒就拿不起飯碗來。每天總抽煙，他也知道抽煙對矽肺病更不利，我們家人都阻止他吸煙，可他就是戒不了。我們一定不讓他抽，他就說：“唉，我都快死的人了，別管我了。”兩個女兒和兒子都很苦惱，小兒子看着他不讓他抽，有時候把煙折了或扔掉，兩個女兒給他買水果和各種零食，說：“爸，你犯煙癮就吃點啥。”可是那哪能管用啊？

我丈夫學《轉法輪》沒幾天，煙就不抽了，危害他多年的煙癮戒掉了！他說感覺抽煙不是味了。神奇的是，他酒也不喝了，他說喝酒沒意思。我說：“這枸杞子泡的酒你得喝呀，這不是管你腿疼治關節炎的吗？”他說不用喝了，再也不想喝酒了。

他學法輪大法後煙酒這麼快就全戒了。這大法太神奇了！而且在非常短的時間內，丈夫就擺脫了這兩個不良的嗜好。孩子們高興極了。

丈夫因為矽肺病嚴重，每天總是氣喘咳嗽，上不了氣，呼吸困難，一咳嗽就吐黃粘痰，我們就給他準備了一個專門用於吐痰的痰盒，放在炕頭上，以便於他吐痰方便。當他學《轉法輪》書第四十天的時候，師父開始給他淨化身體。

那天早晨，他說他很冷，就讓我給他蓋上一個被子。他還不能躺下，因為上不了氣，頭只能趴在擦

起來的三個枕頭上，一星期沒吃東西了，只能喝點涼開水，人瘦的皮包骨，臉蜡黃的，只剩鼻梁骨沒塌下去。女兒們說：“送我爸上醫院吧！身子耽誤了怎麼辦？”我丈夫說：“是師父在給我淨化身體。”我說：“你怎么知道？”他讓我看他的手，他當年打工做鋁合金活時，用錘子錘的左大拇指不能動，大手指抬不起，手骨質增生已好幾年了。我一看他的大手指能抬起來了，能活動自由了！他肯定的說：“這是師父在給我淨化身體。”一天早晨，他對我說：“一會我可能要吐血，你別害怕。”我說：“你怎么知道你要吐血呢？”他說他感應到的。話音剛落，他的鼻子就開始流血，他立即伸手夠炕沿頭上的痰盒（就是鐵的肉罐頭盒，上面套著小塑料袋）。瞬間，他穿的淺藍色的秋褲上，床单上都淌上了血。那血是紫紅色的污血。我看著丈夫那個可憐的樣子，我忍不住哭了。他說：這是師父在給我淨化身體祛病呢！脏血流出去就好了。

從此，他能漸漸的吃一點點很爛乎的白菜了，然後能吃二匙粥飯了，十天後，他身體越來越好能下地走了，半月後身體越來越硬實，病沒了、業消了，人精神起來了，紅光滿面的。而且困擾他多年的胃病、鼻炎、關節炎等頑疾都好了，折磨他多年的不治之症矽肺病徹底



好了。

丈夫絕路逢生。是慈悲偉大的師父給了他第二次生命！是法輪大法使我丈夫重獲新生！我們全家感恩大法給我們帶來的幸福！謝謝慈悲的師父！

國家對矽肺病患者每月給1000多元錢補助費。可我丈夫修煉大法後，二十三年了，從沒領取過一分錢！為國家省了一大筆錢。因為他身體健康沒有病了，二十三年，從沒吃過一片藥，沒打過一針，這又給國家省了一大筆醫療費。這難道不是一種境界嗎？只有修煉大法的人看淡名利後才能做到的。

我丈夫沒修煉時，性格不好，脾氣暴躁。自從修煉大法後，他沒有脾氣了，和順、善良、待人誠懇熱情，按照真、善、忍修煉自己，人越來越年輕。我姨娘娘拍著他的肩膀風趣的說：“小伙，這麼年輕！”其實他當時已經七十歲了。如今他已經七十八歲了，有親友同事問他：“你吃什麼靈丹妙藥了？這麼年輕？身體這麼好？”其實就是因為他修煉了法輪大法。

法輪功祛病健身有奇效，而且教人向善，能使社會道德回升，利國利民，是真正的高德大法，法輪大法是正法。“法輪大法好，真善忍好。”

文 / 中國大陸大法弟子◇

一对无神论夫妇的转变

我是一名初中数学教师。由于在党文化的浸泡中长大，从小就不敬神明、不信因果。在职场上明争暗斗，四十多岁就把身体搞得一团糟，心肝肺都有问题，又黑又瘦还脱发，就象六十岁的人。我不敢做全面检查，怕查出要命的病症。

我母亲和几个亲戚都修炼法轮功，我知道“天安门自焚”是假的，知道法轮功是被栽赃陷害的，对中共的做法见怪不怪，因为每一次运动都是这么干的。只是我怕丢饭碗，不敢更多了解法轮大法。但有过这样的念头：等退休了再炼。

2011年母亲在我家小住，看到我的身体状况就劝我：跟我一块炼功吧，这功法真好，我十几年没进过医院，可不是装出来的。我抱着试一试的想法开始跟母亲学炼。

炼功仅一个星期，神奇就接踵而至：躺下不到五分钟就能熟睡，满头的头皮屑消失得无影无踪，身体所有的不适都不复存在了。我开始通读李老师的书《转法轮》，炼法轮功的五套功法，并尽量用真、善、忍的标准归正自己，感觉自己有一些变化，但又说不上来，直到

2014年4月6日，我妻子身上发生的一个奇迹彻底改变了我。

那段时间妻子突然开始失眠，二十多天几乎没睡觉，中西医都没有效果，精神处于崩溃状态。那天中午她躺在沙发上似乎有点睡意。我轻手轻脚退出房间。突然妻子躺在沙发上唤我，抓住我的手，急切地喊：“跟我一块念那九个字”。

以前母亲常说：诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大难来时命能保。我俩没怎么当回事。现在妻子叫我念，虽不知道为什么，我还是毫不犹豫地配合她一遍又一遍地念起来。整整念了一个多小时，妻子忽然翻身而起，跪在大法师父的照片前哭喊：李老师，我错了。

等稍稍平复，妻子心有余悸告诉我，她正闭目养神，突然感觉从脚底开始逐渐僵硬，并且一步一步往上逼来，快接近心脏的时候，求生的本能让她记起“法轮大法好，真善忍好”。这时奇迹发生了，每念一遍僵硬就退下去一分，直到全部退去。她知道是李老师从病魔爪里把她救了出来。

以前受中共“无神论”毒害，

虽认可真、善、忍，但不信神明，怀疑李老师和大法，真是大错特错啊！如今亲历才如梦方醒，以前固守的“无神论”观念彻底崩溃了。

那一刻起，我好象一下子领悟了很多很多：“举头三尺有神明”、“人在做，天在看”、“人外有人、天外有天”，几千年流传下来的传统文化，其实一直在启示着人们的正念啊！◇

内蒙古包头市法轮功学员王鹰、张瑞童、孟莉丽被构陷至法院

【明慧网】内蒙古包头市法轮功学员王鹰、张瑞童、孟莉丽，9月28日被包头市东河区检察院非法起诉，已构陷至法院。

3月29日，三人在张瑞童家聊天、交流，被包头市东河区铁西派出所联合东河区公安分局政保大队绑架，并先后三次非法抄家。

4月25日，公安局将构陷三人的材料递交东河区检察院。

4月28日，包头市东河区检察院检察官郭志俊下达批捕令，现已构陷至法院。

王鹰、张瑞童被非法关押在包头市东河区看守所，孟莉丽被非法关押在包头市古城湾看守所。◇

内蒙古赤峰市善良农妇范美令被冤判一年半

【明慧网】内蒙古赤峰市善良农妇、法轮功学员范美令七月二十七日被霸州市法院非法开庭，八月十七日被非法判决一年六个月，并勒索罚金5000元。范美令上诉至廊坊市中级人民法院，于十月二十四日被廊坊市中级人民法院非法维持冤判。二审合议庭非法剥夺亲友辩护人会见和阅卷的权利。

范美令（范美玲），62岁，是内蒙古赤峰市宁城县忙农镇三家村一位普通农妇，她因频遭当地中共人员骚扰迫害，于五年前被迫离家漂泊，近年在河北廊坊居住。

二零二三年三月二日，范美令在廊坊市安次区租住屋被南门外派



出所警察绑架，非法关押到廊坊市看守所。随后，派出所警察将构陷她的所谓“案子”移交给文安县国保大队。三月十五日，范美令被文安县检察院的陈建峰非法批捕。四月十七日，文安县检察院将案卷转给霸州市检察院，办案检察官杨玉彪。五月十七日，霸州市检察院的杨玉彪把案件提交给霸州市法院，由法官张斌负责审理。

七月二十七日，霸州市法院对

范美令非法开庭，法院门内外有大量警车、警察。在庭审过程中，辩护人对公诉人提出的非法证据和所谓法律依据逐一驳斥，有理有据。范美令在自我辩护中表示修炼法轮大法无罪、要求无罪释放。庭审接近午时结束，当庭没有结果。

更多范美令被迫害详情见明慧网《母亲蒙冤 儿子恳请救助》、《范美令女士遭司法构陷 霸州法院不许辩护人阅卷》等报道。

一个农村老太太的“开庭”，当局却派出大量警力在法院内外所谓的维护秩序。这是公权力的肆意践踏及运用，这是真正的破坏法律实施，这也是对那些口口声声说依法办案，依法治国的中共官员最大的讽刺。◇